

海辰储能宣布全员上飞书，组织协同助力绿色能源惠及全人类



海辰储能与飞书签约

5月30日，国内领先的新能源独角兽企业——海辰储能宣布全员上飞书。自创立以来，海辰储能一直以成为全球储能第一品牌为战略目标。而随着组织规模扩大，海辰储能需要引入更好的协同工具与平台来支持更开放、透明、敏捷的组织运作。“经过多轮评估，最终我们选择了飞书来承载这项重要使命。”

对此，海辰储能联合创始人、总裁王鹏程认为，“海辰储能与飞书的理念一致，一起让绿色能源惠及全人类帮助奋斗者实现梦想。当下，海辰储能已经走到数字化、信息化、国际化关键节点，我们要把用好工具、用好AI当成差异化竞争要素之一。我们相信，高效的工具会帮助我们打通组织。飞书上线只是开始，怎么用好才是关键，我希望全公司同仁都要用好飞书，把飞书玩出花样，不断产出优秀实践。”

据悉，海辰储能从事锂电池材料、磷酸铁锂储能电池及系统的研发、生产和销售，并深耕储能关键技术，致力于为全球提供安全、高效、清洁、可持续的绿色能源解决方案。当下，世界能源格局正在加速向以清洁能源为主体过渡，海辰储能积极拓展国际业务，并在全世界多地设立团队，不断完成全球各地项目交付。

海辰储能深入了解飞书后发现，双方的文化基因相似，尤其是“打破现状、拼搏较真”的工程师文化。对于海辰储能用飞书，公司提出了“五大期望”：改变协同方式、提高信息透传、提效跨国协同效率、提升敏捷交付能力、促进企业知识沉淀。

对于引入飞书，海辰储能副总裁吴丽卿表示，“我们期待通过飞书，将新的交付方式和逻辑认知应用到我们的工作中，我们希望飞书的‘all in one’能够帮助实现管理穿透、知识赋能，以及高效协同。”

当下，面对团队规模化、经营国际化，企业内部如何进行“信息拉通”、“高效协同”极具挑战。“飞书让不同单元之间形成紧密的协作网，在飞书上围绕着信息、数据、计划、任务高效协同。促进团队信息同频，目标一致，最大化保障海辰产品与服务质量，减少内部消耗。”



如今，海辰储能秉持全球化战略，已在美洲、欧洲、中东、大洋洲等多地开展业务。但由于海外员工与国内员工常在跨时区、跨语言、跨平台环境下工作，沟通效率受到影响。“通过调研与试用，我们认为飞书在跨越时区、语言和文化的沟通协作上更有优势。”吴丽卿表示。飞书为海辰储能提供了完整的多语言翻译功能，包括边写边翻、图片识别翻译、会议字幕翻译等，使各国员工能高效协作。同时，飞书也将积极保障海辰储能的全球化发展，不仅带便捷性，更要提供安全性。

随着海辰业务的快速发展，数字化需求复杂紧迫，因此需要引入低代码平台的能力，以提高需求响应效率。通过使用飞书应用引擎，海辰储能将构建更灵活、强大的敏捷交付能力，在运营管理、智能制造、业务数据分析等多个方面充分发挥优势，在新的技术领域也能快速装备数字化武器。在业务系统建设过程中，海辰还将借助飞书应用引擎，拉通原有的成熟业务系统，将业务数据带到协同层进行加速处理，进一步放大原有信息化投资的效果。

“飞书重知识运营，而海辰储能的优秀个案、经验都可以借助飞书知识库转化为组织能力。”吴丽卿表示。通过飞书知识运营工具，海辰储能将推动各个专业技术领域建立专题知识库，建成一张知识网络体系。未来，海辰还将进一步结合飞书 AI 的能力，革新员工获取知识的方式，提升知识获取效率。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/211182.html>